



## മത്തായി 21. 33-44

### ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നവരാകാം

വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ ഫലം എന്ന പദത്തെ പല അർത്ഥത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നത് കാണാം . ഇന്നത്തെ ലോകം ഫലം പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ലോകമാണ്. അധ്വാനിക്കാതെ എങ്ങനെ ഫലം നേടാം എന്നു ചിന്തിക്കുന്ന ലോകം. 'കൈ നനയാതെ മീൻ പിടിക്കുക' എന്ന തത്വം സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നവരുടെ ലോകം . ഇത്തരത്തിൽ മുന്നോട്ടു പോകുന്ന നമ്മെ നോക്കി ഇന്നത്തെ തിരുവചനത്തിലൂടെ കർത്താവ് പറയുന്നു: നിങ്ങളും ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുക. പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഫലം നൽകാൻ കഴിയാത്തവരെ നോക്കി അവിടുന്ന് പറയുന്നു: "ദൈവരാജ്യം നിങ്ങളിൽ നിന്നെടുത്ത് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ജനതയ്ക്ക് നൽകപ്പെടും " (മത്താ 21,43). ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ നമ്മുടെ ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ട നമ്മെ നോക്കിയാണ് തമ്പുരാന്റെ ഈ വചനങ്ങൾ . നമ്മെ ഏല്പിച്ചവ നാം കരുതലോടെ ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ ദൈവം അവ നമ്മിൽ നിന്നെടുത്ത് മറ്റുള്ളവരെ ഏല്പിക്കും . നാം പലപ്പോഴും വിശ്വാസം സ്വീകരിച്ച് കടന്നു വരുന്നവരെ പുതുക്രിസ്ത്യാനി എന്ന് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ നാം ഓർക്കേണ്ട ഒരു വസ്തുതയുണ്ട്. അത് ദൈവം തിരഞ്ഞെടുത്തവരാണെന്ന സത്യം . ഇത് എനിക്കുള്ള ഒരുടയാളമാണ്. ഞാൻ നിന്നെ ഏല്പിച്ചത് നീ ചെയ്തില്ല എന്ന ഓർമ്മപ്പെടുത്തൽ . ഈ അടയാളങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കി ജീവിത നവീകരണം വരുത്തുവാൻ എനിക്കു കഴിയുന്നുണ്ടോ എന്ന് നമുക്ക് ചിന്തിക്കാം .

ആരാണ് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുക? ആത്മാർത്ഥമായി അധ്വാനിക്കുന്നവൻ തന്നെ. ഒരു കർഷകന്റെ അധ്വാന ഫലമാണ് അവൻ ലഭിക്കുന്ന വിളവുകൾ . ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ അധ്വാനഫലമാണ് അവൻ നേടിയെടുക്കുന്ന വിജയം. നിയമാനുസൃതം മത്സരിക്കുന്ന കായികാഭ്യാസിക്കാണ് കിരീടം ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വചനം പഠിപ്പിക്കുന്നു (2 തിമോത്തി 2,5). അതായത് കഠിനാധ്വാനിക്കുള്ള പ്രതിഫലമാണ് ഇത്. നാം ഓരോരുത്തരും ഇത്തരത്തിൽ നല്ല ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നവരാകണമെന്ന് കർത്താവ് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അവന്റെ ആഗ്രഹത്തിനൊത്തുയരാൻ നമുക്കും പരിശ്രമിക്കാം .

എങ്ങനെ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കണം ? മർക്കോസ് 4, 20 ൽ നാം ഇപ്രകാരം വായിക്കുന്നു: വചനം ശ്രവിക്കുകയും സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാണ് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുക. ആദ്യമേ വചനത്തിനായി ഹൃദയം തുറക്കണം .എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ വേരൂന്നുന്ന വചനത്തിനു മാത്രമേ നല്ല ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കാൻ സാധിക്കൂ. വചനത്തിനു ഞാൻ കൊടുക്കുന്ന പ്രാധാന്യമനുസരിച്ചേ എന്തെ ജീവിത വ്യക്ഷത്തിൽ നല്ല ഫലങ്ങൾ ഉരുവാകൂ. പൌലോസ് അപ്പസ്തോലൻ കൊളോസോസുകാർക്ക് ഇപ്രകാരം എഴുതി: "കർത്താവിനു യോജിച്ചതും അവിടുത്തേക്ക് പ്രീതിജനകവുമായ ജീവിതം നയിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഇടയാകട്ടെ. അതുവഴി നിങ്ങളുടെ എല്ലാ നല്ല പ്രവൃത്തികളും ഫലദായകമാവുകയും ദൈവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ജ്ഞാനത്തിൽ നിങ്ങൾ അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുകയും ചെയ്യും .

എന്തിനുവേണ്ടി ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കണം ? എന്റെ ചുറ്റുപാടുമുള്ളവരുടെ അഭിവൃദ്ധിക്കുവേണ്ടിയാണ് ഞാൻ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ടത്. എന്റെ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ / അധ്വാനത്തിന്റെ ഫലം ആവശ്യമുള്ള അനേകർ എന്റെ ചുറ്റിലുമുണ്ട്. അതിനാൽ എന്നെ ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്ന എല്ലാ കഴിവുകളും അവസരങ്ങളും ഉപയോഗപ്പെടുത്തി മറ്റുള്ളവർക്കാവശ്യമായ നന്മകൾ പുറപ്പെടുവിക്കണം . ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടത് ഞാൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത് നല്ല ഫലങ്ങളോ ചീത്ത ഫലങ്ങളോ എന്നുള്ളതാണ്. എന്റെ പ്രവർത്തനത്തിൽ നിന്ന് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ചീത്തഫലങ്ങളാണെങ്കിൽ അതിനുള്ള താക്കീത് എനിക്കു ലഭിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും . ഇസ്രായേൽ ജനമായ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മുന്തിരിച്ചെടി കാട്ടുമുന്തിരി ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചപ്പോൾ ജെരെമിയാ പ്രവാചകനിലൂടെ കർത്താവ് അവരെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നുണ്ട്: "തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വിശിഷ്ട മുന്തിരിച്ചെടിയായിട്ടാണ് നിന്നെ ഞാൻ നട്ടത്. പിന്നെ എങ്ങനെ നീ

ദുഷിച്ച് കാട്ടുമുന്തിരിയായിത്തീർന്നു? എത്രയേറെ താളിയും കാരവും തേച്ചുകുളിച്ചാലും നിന്റെ പാപക്കര എന്റെ മുന്നിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും" (ജെറെ 2, 21-22).

എനിക്ക് നല്ല ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല എങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ട് എന്ന് ചിന്തിക്കുന്നത് നല്ലതായിരിക്കും . മർക്കോസ് 4,19ൽ പറയുന്നു ലൌകിക വ്യഗ്രതയും ധനത്തിന്റെ ആകർഷണവും മറ്റുവസ്തുക്കൾക്കു വേണ്ടിയുള്ള ആഗ്രഹവും നമ്മിൽ നിറയുന്ന വചനത്തെ ഞെരുക്കിക്കളയുന്നു. എഫേസ്യൂസ് 5,11ൽ പറയുന്നു അന്ധകാരത്തിന്റെ നിഷ്ഫലമായ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഞാൻ പങ്കുചേരുമ്പോൾ എനിക്ക് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല. 2 പത്രോസ് 1,8ൽ പറയുന്നു കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള പൂർണ്ണമായ അറിവില്ലായ്മ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് നമ്മെ അകറ്റും . ഇതിൽ എന്താണ് കാരണം എന്നു കണ്ടെത്തി നമുക്കും ജീവിത പരിവർത്തനത്തിനായി ഒരുങ്ങാം .

പ്രിയമുള്ളവരേ, ഈ നോമ്പുകാലത്തിലൂടെ കടന്നു പോകുമ്പോൾ നമ്മുടെ ജീവിതങ്ങളെയും ആത്മശോധനയ്ക്ക് വിഷയമാക്കാം . നമ്മുടെ ജീവിതം ഇന്ന് വചനത്തിൽ ശ്രവിച്ച മുന്തിരിത്തോട്ടത്തിലെ ജോലിക്കാരുടേതിന് സമമാണോ? ആണെങ്കിൽ തെറ്റുകൾ തിരുത്താൻ പരിശ്രമിക്കാം . അനുസരണക്കേട് കാണിച്ചുകൂട്ടി ശിക്ഷപിടിച്ചു വാങ്ങുന്നവരായി മാറാതെ ദൈവാത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെട്ട് ദൈവപുത്രരായി തീരുവാനും ദൈവരാജ്യത്തിന് അനുയോജ്യമായ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നവരായി മാറുവാനും ഈ നോമ്പുകാലം നമുക്ക് പ്രചോദനമാകട്ടെ. അങ്ങനെ നമ്മുടെ ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഒരു ജനതയായി ലോകത്തിനു മുമ്പിൽ പ്രകാശിച്ചു നില്ക്കാൻ സർവ്വശക്തൻ നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

**Fr. Shijo Mavarayil, Diocese of Palghat.**